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Σχολική Χρονιά 2024-2025 

Τετάρτη,18 Ιουνίου 2025 
Απολογισμός της σχολικής χρονιάς 2024-2025 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,  
 
Φθάσαμε αισίως στο τέλος της σχολικής χρονιάς 2024-2025. Κατά τη χρονιά που πέρασε 
δημιουργήσαμε ένα χαρούμενο και συμπεριληπτικό σχολείο που πρόσφερε σε όλα τα παιδιά 
ποικιλία διαδραστικών  δραστηριοτήτων τόσο εντός όσο και εκτός τάξης.  
 
Κατά τη φετινή σχολική χρονιά θέσαμε ως όραμα μας την παροχή  σύγχρονης, αποτελεσματικής 
και ποιοτικής εκπαίδευσης σε ένα ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον προς  όλα  τα παιδιά του 
σχολείου, με παράλληλη βελτίωση της συμπεριφοράς και της καλλιέργειας της αγάπης προς το 
συνάνθρωπο.  
 
Με σύνθημα μας: "ΔΙΑΒΑΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΓΙΝΟΜΑΣΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΩΣ ΠΑΙΔΙΑ ΤΑΞΗ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΟ" 
θέσαμε ως υπό έμφαση στόχους μας την πρόοδο των μαθητών και μαθητριών μας σε όλα τα 
γνωστικά αντικείμενα, τη  βελτίωση της αναγνωστικής ευχέρειας και των μαθησιακών 
αποτελεσμάτων κατανόησης κειμένων, την καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας, την καλλιέργεια 
δεξιοτήτων κοινωνικής βελτίωσης και ευημερίας και ανάπτυξη του ευ ζην, τη γνωριμία με  τη 
σκλαβωμένη γη μας και την καλλιέργεια του πόθου για επιστροφή στη σκλαβωμένη γη μας και την 
ορθολογιστική διαχείριση των απορριμμάτων.  

 
Εκπονήσαμε σχέδια δράσης με πολλές και ποικίλες δραστηριότητες που πραγματοποιούνταν 
εντός και εκτός σχολείου με την ενεργό συμμετοχή των παιδιών. Δώσαμε την ευκαιρία στα παιδιά 
να εμπλουτίσουν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους μέσα από τη γνωριμία τους με συγγραφείς, 
μέσα από επισκέψεις σε μουσεία, σε αρχαιολογικούς χώρους, μέσα από τη συμμετοχή τους σε 
περιβαλλοντικά προγράμματα, μέσα από την παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων, μέσα 
από τη συμμετοχή τους σε αθλητικές διοργανώσεις και μέσα από τη συμμετοχή τους σε 
καλλιτεχνικές εκδηλώσεις.  
 
Μέσα στο πλαίσιο του Ενιαίου Σχεδίου Βελτίωσης της σχολικής μας μονάδας εφαρμόσαμε και 
διάφορες καινοτομίες.  
 
Δημιουργήσαμε σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων των σχολείου μας την 
Παραμυθοτοπία στο χώρο της βιβλιοθήκης του σχολείου, όπου πραγματοποιούνται  δράσεις 
φιλαναγνωσίας και δημιουργικής έκφρασης. Αξιοσημείωτο είναι να αναφέρουμε ότι ο χώρος της 
παραμυθοτοπίας διακοσμήθηκε με μια υπέροχη τοιχογραφία της εικαστικού κ. Ελεάνας 
Χρυσάνθου. Η Παραμυθοτοπία εγκαινιάστηκε στις 2 Απριλίου 2025 στα πλαίσια του εορτασμού 
για την Παγκόσμια Μέρα Παιδικού Βιβλίου από τον Πρόεδρο της Σχολικής Εφορείας Λευκωσίας 
κ.Νίκο Μεγάλεμο.  
 
Παράλληλα τοποθετήθηκαν βιβλιοθήκες σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας και αξιοποιήθηκε το 
σαλονάκι των τάξεων, του οποίου δώσαμε το όνομα Λογοτεχνική Φωλιά. Η λογοτεχνική φωλιά της 
τάξης αξιοποιείται για στοχευμένες δράσεις φιλαναγνωσίας σε εβδομαδιαία βάση.  
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Μια άλλη αξιόλογη καινοτομία που εφαρμόσαμε είναι το Χαρούμενο Διάλειμμα με στόχο την 
ευημερία των παιδιών, την ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων και την πάταξη του φαινομένου της 
παραβατικής συμπεριφοράς. Λανβάνοντας υπόψιν τις απόψεις των παιδιών επιλέγηκε ποικιλία 
παιχνιδιών αθλητικών, παραδοσιακών, επιτραπέζιων και επιδαπέδιων. Η εφαρμογή του 
Χαρούμενου Διαλείμματος συνέβαλε στο μέγιστο βαθμό στην ομαλή λειτουργία του διαλείμματος 
και στην πρόληψη της αποκλίνουσας συμπεριφοράς.  
 
Επιπρόσθετα στοχεύσαμε στη βελτίωση και γενικά στην αναβάθμιση του σχολικού περιβάλλοντος  
με την τοποθέτηση των επιτραπέζιων παιχνιδιών, με το βάψιμο των επιδαπέδιων παιχνιδιών και 
με την αξιοποίηση χώρου της αίθουσας πολλαπλής χρήσης  για επιτραπέζια αντισφαίριση. Επίσης 
βελτιώσαμε τον κήπο του σχολείου με την περιποίηση του και με την τοποθέτηση δέντρων και 
βοτάνων.  
 
Το σχολείο μας κατά τη φετινή σχολική χρονιά  πέτυχε και πολλά επιτεύγματα. Βραβεύτηκε με το 
τρίτο παγκύπριο βραβείο από τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό ΑΚΤΗ σε εκδήλωση που έγινε στα 
Κέντρα Περιβαλλοντικής ενημέρωσης και Εκπαίδευσης Αθαλάσσας στις 2 Νοεμβρίου 2024 για τη 
συλλογή τηγανελαίου.  
 
Επιπλέον το σχολείο βραβεύτηκε για δράσεις φιλαναγνωσίας που πραγματοποιήθηκαν στο 
σχολείο μας σε συνεργασία με την συγγραφέα κ. Άννα Κουππάνου από το Πανεπιστήμιο Φρέντερικ 
και το Βιβλιοπωλείο Rivergate σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Frederic 
στις 31 Μαΐου 2025. 
 
Επίσης 10 μαθητές μας διακρίθηκαν στις Ολυμπιάδες Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών. 
Συγκεκριμένα διακρίθηκαν 6 παιδιά στην Ολυμπιάδα Μαθηματικών που διοργανώνει η 
Μαθηματική Εταιρεία Κύπρου και 4 παιδιά διακρίθηκαν στην Ολυμπιάδα Φυσικών Επιστημών που 
διοργανώνει η Ένωση Φυσικών Κύπρου. 
 
Συμπαραστάτης σε όλες τις προσπάθειες του σχολείου υπήρξε ο Σύνδεσμος Γονέων και 
Κηδεμόνων για την διοργάνωση πολλών και ποικίλων εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων που 
πρωταρχικό τους στόχο είχαν την ευημερία των παιδιών. Σε συνεργασία με το σχολείο 
δημιουργήθηκε η Παραμυθοτοπία, αναβιώθηκαν τα επιδαπέδια παιχνίδια και στάθηκαν αρωγοί 
στον εμπλουτισμό του σχολείου με αξιόλογα βιβλία παιδικής λογοτεχνίας για στοχευμένες δράσεις 
φιλαναγνωσίας. Επίσης με τη συμβολή του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων πετύχαμε την 
ένταξη του σχολείου μας στο θεσμό του Προαιρετικού Ολοήμερου Σχολείου από τη σχολική χρονιά 
2025-2026. Ενός θεσμού που θα προσφέρει υγιή ενασχόληση στα παιδιά κατά τις απογευματινές 
ώρες  από εκπαιδευτικούς και άλλο εξειδικευμένο προσωπικό. 
 
Καθ’όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς είχαμε συνοδοιπόρους όλους εσάς τους γονείς και 
κηδεμόνες. Μέσα από την αγαστή συνεργασία οικογένειας και σχολείου πετύχαμε τη στήριξη, την 
καθοδήγηση και την πρόοδο των παιδιών στον ακαδημαϊκό, κοινωνικό και συναισθηματικό τομέα.   
 
Eκ μέρους της Διεύθυνσης και όλου του Προσωπικού του σχολείου σας εκφράζω τις θερμές μας 
ευχαριστίες και σας εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή ξεκούραση! 
 
Χριστίνα Ματθαίου Καλλή  
Διευθύντρια 
Ιούνιος 2025 
 


